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MatTemaTuka

1 Knacc

O0bLemMHblIe n nnockue purypbil.




YeM MoxXo0KH BCe
9TU 4ucaa?
Kakoe ancio
JunIHee?
[Touemy?

3amnuimnuTe Bce
HEUYETHBIC
qucJia ot 10

1o 20

20 anpens.
KnaccHas paborTa.
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3anucarb YUCJIa OTBETOB B MOPSIAKE BO3PACTAHUSI.

35+4=39 E 62-60 =2 [1
40+20=60 T 28-4 =24 E

25+10=35 M 60-30=3011
50+24 =74 bl 24-3 =21 P
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Kakou npeamer gumHui? Iouemy?
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CpaBHMM Y4€OHUK M TEeTPalb.

Yr10 y HUX pa3Hoe?
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Kak Ha3bIBaKOTCA IPEAMETHI,
y KOTOPBIX €CTh TOJIIIUHA?

Y Bcex NPEeAMETOB, KOTOPbIE HaC OKPYXaloT, €CTb TOJILWHWHA.
npe,D,METbI, TONWKWHa KOTOPbIX MNOYTU HE3aMETHA, HaA3bIBAlOT

nnockumu. [lpeameTtbl, KOTOpble WMMEIOT 3aMETHYI0 TOALMHY,
Ha3blBAIOT OOBEMHBIMHU.
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Kakue npeamMerbl MOKHO Ha3BaTh 00béMHbIe? Ilimockue?
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Ne3. Ctp.118

3. Kakve npegmetbl MOXHO Ha3BaTb NNOCKUMMU?

o [lpvBegyu npumepbl MNOCKUX U OOBEMHBIX NPEAMETOB.
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3agada 5.cTp.119

Boicota kHwxHoOW nonku 35 cm. LlupuHa nonkn Ha 10 ¢

MEHbLLE BbICOTbI.
P _— Burcora

Hanou WHWPHUHY KHUXKHOW MOJKMU.

35-10=25(cM)

OTBET: WMPUHa Norku 25 CaHTUMETPOB.
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MOXXHO 51U Ha 3Ty KHUXKHYKO MNOJKY
MOCTaBUTb TaKWe KHUIH:

25 cm [

BbicoTa 3 5 C

S LUMpMHazg\/IC
M
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[lomallHee 3aa4aHue:

BBINOJITHUTH KAPTOUKH HA
Yuu.py







